

Upravni odbor Odvetniške zbornice Slovenije sklicuje
Skupščino Odvetniške zbornice Slovenije
v sredo, dne 1. junija 2016, ob 16.30 uri v
Unionski dvorani GH Union, Ljubljana, Miklošičeva cesta 1

DNEVNI RED:

- 1. Začetek skupščine, ugotovitev sklepčnosti, volitve delovnega predsedstva, zapisnikarja in overovateljev zapisnika**
- 2. Poročilo overovateljev zapisnika skupščine 16.4.2016**

Predlog sklepa: Sprejme se poročilo overovateljev zapisnika skupščine 16.4.2016.

- 3. Odločanje o vpisnini v imenik odvetnikov in tujih odvetnikov**

Predlog sklepa: Vpisnina za vpis v imenik odvetnikov in tujih odvetnikov znaša od dneva skupščine 3.000 EUR.

Obrazložitev predloga sklepa: Predlog upravnega odbora za višino vpisnine v imenik odvetnikov in tujih odvetnikov 3.000 EUR predstavlja zgolj uskladitev vpisnine z rastjo življenjskih potrebščin. Višina vpisnine, ki je bila doslej vezana na vrednost točke po odvetniški tarifi, se ni spreminjala od leta 2003, ko je bila sprejeta zadnja uskladitev vrednosti te točke z rastjo življenjskih potrebščin (0,459 EUR). Predlog 3.000 EUR je uskladitev z vrednostjo 0,60 EUR (5000 točk \times 0,60 EUR). Zvišanje vrednosti odvetniške točke na 0,60 EUR je bil tudi eden od predlogov upravnega odbora, posredovan v soglasje ministru za pravosodje.

- 4. Sprememba finančnega načrta za leto 2016 - Postavka Vpisnina v imenik odvetnikov in tujih odvetnikov in postavka Prihodki skupaj**

Predlog sklepa: Finančni načrt za leto 2016 se spremeni v postavki Vpisnina za vpis v imenik odvetnikov in tujih odvetnikov tako, da znaša vpisnina za vpis v imenik odvetnikov in tujih odvetnikov od dneva skupščine 3.000 EUR, in v postavki Prihodki skupaj tako, da znaša ta postavka 888.000 EUR.

Obrazložitev predloga sklepa:

Glede na predlog iz točke 3 tega dnevnega reda je potrebno spremeniti finančni načrt za leto 2016 v postavki Vpisnina v imenik odvetnikov in tujih odvetnikov in v postavki Prihodki skupaj.

Vljudno vas obveščamo, da je gradivo za skupščino objavljeno na spletni strani zbornice www.odv-zb.si v rubriki Dogodki, podrubriki Skupščina, Skupščina 1.6.2016 (dostop možen z uporabniškim imenom in geslom). V kolikor nimate uporabniškega imena in gesla za dostop, ali ste ju izgubili, vas prosimo, da nas kontaktirate, da vam jih posredujemo.

Principali obvestite o skupščini svoje odvetniške pripravnike in odvetniške kandidate.

Predsednik
Odvetniške zbornice Slovenije
Roman Završek, l.r.